LCSD Calendar Committee Phase Il Stakeholder Input Summary: Overall Model

Staff Preferences N=42

Current Calendar

A: Modified Current

7.7%

C: Extended 5-Day
12.8%

10.3%

B: Extended 4-Day

Student Preferences N=315

69.2%

A: Modified Current

Current Calendar
23.0%

C: Extended 5-Day
10.0%

16.0%

B: Extended 4-Day

51.0%



Parent & Community Preferences N=76

Current Calendar
7.9%

A: Modified Current
25.7%

C: Extended 5-Day
21.7%

B: Extended 4-Day
44.7%

All Preferences N=433

A: Modified Current
18.1%

Current Calendar
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LCSD Calendar Committee Phase Il Stakeholder Input Summary: Elements

Element Preferences - All Stakeholders ( >0 indicates positive, <0 indicates
negative) N=128 (all but 13 are Adults)
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